                                                                                                          
                                                                                                                                                                                                                           
                                                                                                       
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ПЕСЧАНОКОПСКИЙ  РАЙОН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«ПЕСЧАНОКОПСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ 
 ПЕСЧАНОКОПСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Р Е Ш Е Н И Е


О внесении изменений в решение Собрания депутатов Песчанокопского сельского поселения от 30 октября 2017 года №54 «Об утверждении Правил благоустройства  территории Песчанокопского сельского поселения»
  
       Принято
Собранием депутатов                                                       «28 » декабря 2017 года


В целях организации благоустройства и повышения эффективности проводимых мероприятий по благоустройству и санитарному содержанию территории Песчанокопского сельского поселения, в соответствии со ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, Собрание депутатов Песчанокопского  сельского поселения,


РЕШИЛО:

1. Внести в решение Собрания депутатов Песчанокопского сельского поселения от 30.10.2017 №54 «Об утверждении Правил благоустройства   территории Песчанокопского сельского поселения»  изменения и дополнения:

5. ТРЕБОВАНИЯ К ПРОЕКТИРОВАНИЮ ЭЛЕМЕНТОВ КОМПЛЕКСНОГО БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИЙ
   5.6.5. Уличное коммунально-бытовое оборудование
п.5.6.5.2.  изложив его в следующей редакции:
«Для сбора бытового мусора на улицах, площадях, объектах рекреации следует применять малогабаритные (малые) контейнеры (менее 0,5 куб.м) и (или) урны, устанавливая их у входов: в объекты торговли и общественного питания, другие учреждения общественного назначения, подземные переходы, жилые дома и сооружения транспорта (вокзалы, станции пригородной электрички)». На территории объектов рекреации расстановку малых контейнеров и урн следует предусматривать у скамей, некапитальных нестационарных сооружений и уличного технического оборудования, ориентированных на продажу продуктов питания. Кроме того, урны следует устанавливать на остановках общественного транспорта. Во всех случаях расстановка не должна мешать передвижению пешеходов, проезду инвалидных и детских колясок».
.
5.8.7. Освещение транспортных и пешеходных зон.
п.5.8.7.3.  изложив его в следующей редакции:
«Выбор типа, расположения и способа установки светильников ФО транспортных и пешеходных зон следует осуществлять с учетом формируемого масштаба светопространств. Над проезжей частью улиц, дорог и площадей светильники на опорах должны устанавливаться на высоте не менее 8 м. 
           5.12.2. Детские площадки

п.5.12.2.11. изложив его в следующей редакции:
«Детские площадки должны быть озеленены посадками деревьев и кустарника, инсолироваться в течение 5 часов светового дня».

п.5.12.5.8. изложив его в следующей редакции:
 «Покрытие площадки должно  иметь твердое покрытие. Уклон покрытия площадки должен составлять 5-10 ‰ в сторону проезжей части, чтобы не допускать застаивания воды и скатывания контейнера».

5.12.7. Площадки для дрессировки собак

п.5.12.7.1. изложив в следующей редакции:
«Площадки для дрессировки собак следует предусматривать по возможности в каждом административном образовании (1-2 площадки на административное образование). Они должны быть удалены от застройки жилого и общественного назначения не менее, чем на 50 м. Размещение площадки на территориях природного комплекса следует согласовывать с уполномоченными органами природопользования и охраны окружающей среды. Размер площадки следует принимать порядка 2000 кв.м».

[bookmark: _Toc37759111]5.13. ПЕШЕХОДНЫЕ КОММУНИКАЦИИ

                  5.13.4. Основные пешеходные коммуникации

п.5.13.4.4. изложив его в следующей редакции:
«Насаждения, здания, выступающие элементы зданий и технические устройства, расположенные вдоль основных пешеходных коммуникаций, не должны сокращать ширину дорожек, а также - минимальную высоту свободного пространства над уровнем покрытия дорожки равную 2 м».
8. [bookmark: bookmark13][bookmark: bookmark14]ТРЕБОВАНИЯ К БЛАГОУСТРОЙСТВУ ТЕРРИТОРИЙ
РЕКРЕАЦИОННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

                п.8.4.изложив его в следующей редакции:
 «На территориях, предназначенных и обустроенных для организации активного массового отдыха, купания и рекреации (далее - зона отдыха)  следует предусмотреть размещение информационных стендов».
             п.8.5.  изложив его в следующей редакции:
«Перечень элементов благоустройства на территории зоны отдыха, как правило, включает: твердые виды покрытия проезда,  озеленение,  скамьи, урны, малые контейнеры для мусора, оборудование пляжа (навесы от солнца,  кабинки для переодевания), туалетные кабины».

12. ПОРЯДОК СОДЕРЖАНИЯ И ЭКСПЛУАТАЦИИ ОБЪЕКТОВ   БЛАГОУСТРОЙСТВА
п.   12.2.1  изложив его в следующей редакции:
«Обязанности по организации и производству работ по содержанию и эксплуатации объектов благоустройства возлагаются на добровольной основе»
п.12.3.1 изложив его в следующей редакции:
«Собственники (правообладатели) зданий (помещений в них) и сооружений привлекаются к участию в благоустройстве прилегающих территорий путем заключения соглашений, договоров о таком участии  в содержании объектов благоустройства на добровольной основе».
п.12.3.5. изложив его в следующей редакции:
«Собственники объектов капитального строительства (помещений в них), в случае наличия соглашений о содержании, уборке прилегающей территории и определении ее границ, несут бремя содержания прилегающей территории на добровольной основе».

Добавить подпункт 12.3.7 

«Лицо, осуществляющее управление многоквартирным домом (собственники помещений в многоквартирном доме), собственники жилых домов, собственники и законные владельцы зданий, строений, сооружений, нежилых помещений, земельных участков, на которых происходит образование твердых коммунальных отходов, обязаны заключить договор  на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным  оператором, в зоне деятельности которого находятся  места сбора и накопления таких отходов».

п.12.5  изложив в следующей редакции:
 « В каждом районном образовании может составляться согласованная с заинтересованными лицами карта  подведомственной территории с закреплением ответственных за уборку конкретных участков территории, в том числе прилегающих к объектам недвижимости всех форм собственности. Карта согласовывается со всеми заинтересованными лицами (предприятиями, организациями, управляющими компаниями, ТСЖ, администрацией района) с указанием мест сбора ТКО».

п.12.12.  изложив  его  в следующей редакции: 
« На территории населенных пунктов Ростовской области запрещается:
- складировать строительные материалы на территориях общего пользования,  без письменного разрешения Администрации Песчанокопского сельского поселения. Разрешение на складирование строительных материалов выдается на срок  два месяца.
-временное складирование органических остатков после сноса и обрезки деревьев на территории общего пользования».
   
   2.Настоящее  Решение вступает в силу с момента его официального обнародования.  
  3.Контроль  за исполнением настоящего решения возложить на постоянную мандатную комиссию  (Попова В.Н.)

 
Глава Песчанокопского 
сельского поселения                                                                Ю.Г. Алисов                                      


с. Песчанокопское
«28» декабря 2017 года
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