28 февраля 2020г. в 15.00 в большом зале РДК «Юбилейный» состоялся сход села с отчетом главы Администрации Песчанокопского сельского поселения А.В. Острогорского  о проделанной работе за  2019 год. На сходе присутствовали: депутат Государственной Думы ФС РФ, заместитель председателя Комитета по образованию и науке ГД ФС РФ  - Тутова Лариса Николаевна, депутат Законодательного Собрания Ростовской области, председатель комитета Законодательного Собрания Ростовской области по образованию, науке, культуре и информационной политике – Мананкина Светлана Александровна, заместитель главы Администрации Песчанокопского района по вопросам муниципального хозяйства – Чунихин Павел Александрович, председатель Собрания депутатов - глава Песчанокопского сельского поселения Марков Алексей Алексеевич, специалисты отдела государственной статистики  в с.Песчанокопское, участковые уполномоченные полиции ОМВД по Песчанокопскому району, сотрудники Администрации Песчанокопского района, сотрудники Администрации Песчанокопского сельского поселения, депутаты Собрания депутатов Песчанокопского района, депутаты Собрания депутатов Песчанокопского сельского поселения, жители села Песчанокопское. Всего на сходе присутствовало 207 человек.
Как и было запланировано, на сходе были подведены итоги конкурса на лучшее новогоднее украшение к Новому 2020году, победителями стали:

 В номинации «Лучшее праздничное украшение учреждения»  
МБДОУ детский сад №1 «Улыбка» - директор  Голдинова  Елена Ивановна.   

В номинации  «Лучшее праздничное украшение домовладения»  
1 место -   с. Песчанокопское    ул. Энгельса,  д.№93 «а»  
Майер Лариса Николаевна и Владимир Ильич.

 2 место -  с. Песчанокопское ул. Ленина, д.№55
 Сугак Александр Геннадьевич и Ирина Ивановна.

 3 место-  с. Песчанокопское ул. Ленина, д.№213
 Стригунов  Евгений Викторович и Елена  Александровна. 
                   с. Песчанокопское ул. Спортивная, д.№32 
Третьяков   Юрий Васильевич   и Татьяна Николаевна.
Далее перед собравшимися выступила специалист Песчанокопского отдела государственной статистики с.Песчанокопское О.А.Иванова, с разъяснениями по грядущей переписи населения, запланированной на осень 2020 года. Затем выступил директор ООО «Хлебозавод Агротехнодар» С.В.Стригин о вопросах реализации хлебобулочных изделий на территории с.Песчанокопское. Продолжился сход докладом участкового уполномоченного ОМВД России по с.Песчанокопскому Д.Н.Дедова о состоянии правопорядка на территории Песчанокопского сельского поселения за 2019 год.
Далее перешли к основному вопросу повестки дня - отчету Главы Администрации Песчанокопского сельского поселения А.В.Острогорского о проделанной работе за  2019 год и планах работы Администрации Песчанокопского сельского поселения на 1-е полугодие 2020 года. Решением схода налог на самообложение был оставлен без изменения в размере 100 рублей с подворья. На сходе заданы вопросы, касающиеся ремонта участка дороги в переулке, соединяющем ул.Крупская и ул.Лермонтова, переноса стоянки такси, расположенной около филиала Сбербанка по пер.Пионерский, выравнивания дорожного полотна по ул.Локомотивной, переноса пешеходного перехода  напротив ЦРБ а также вопрос свободной ловли рыбы и доступности водоемов в балке «Песчаная». Вопросы взяты на контроль, о результатах их исполнения будет сообщено на следующем сходе жителей села в июле 2020 года.
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